



В Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины в квартире



Кингисеппским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела 41-летнего мужчины.

02 мая 2017 года в квартире одного из домов в городе Сланцы Ленинградской области обнаружено тело мужчины с телесными повреждениями на лице.

Установлено, что мужчина злоупотреблял спиртным, вел асоциальный образ жизни. В указанный день он находился у своего знакомого, с которым распивал спиртное. Из объяснений хозяина квартиры следует, что в ходе распития спиртного знакомый потерял сознание и упал, после чего мужчина вызвал сотрудников полиции и скорую медицинскую помощь, которые констатировали смерть гостя.

В настоящее время следователем устанавливаются причины произошедшего. Процессуальное решение будет принято по результатам доследственной проверки и медицинского судебного исследования тела.

03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1121037>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
